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                                     Statutární město Ostrava      

Městský obvod Hrabová 

--------------------------------------------------------------------------- 

Pro 23. zasedání Zastupitelstva městského obvodu Hrabová, konaného dne 15.12. 2021 

 

Návrh na usnesení: 

 
23/---.) Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová 

 

bere na vědomí  

 

zprávu o činnosti Kontrolního výboru Zastupitelstva městského obvodu Hrabová za období 

květen - listopad 2021. 

 

Důvodová zpráva: 

 
Zpráva o činnosti kontrolního výboru za období květen – listopad 2021. 

     Dne 28. dubna došlo hlasováním k odvolání stávajícího Kontrolního výboru pro 

nespokojenost většiny zastupitelů s jeho činností. 

V tajné dvoukolové volbě byl zvolen již v 1. kole nový výbor ve složení: Ing. Kubečka,              

Ing. Poláček,  JUDr. Skopal,  Ing. Hrabec (místopředseda)  a  MUDr. Gromnica, Ph.D. 

(předseda). Dva členové nového KV mají zkušenosti s investicemi a stavebnictvím, jeden 

s daňovým poradenstvím  a financemi, jeden s právní legislativou a v minulosti již vykonával 

práci předsedy KV. 

    Nový kontrolní výbor se za 7 měsíců své činnosti sešel k datu sepsání této zprávy o činnosti 

KV celkem 5x. V období letních prázdnin (červenec, srpen) se nesešel. 

Usnesení z jednání výboru z 13.5.,  25.9.,  21.10., 10.11.  a 20.11.2021 byly odeslány panu 

tajemníkovi a jsou k dispozici na oficiálních stránkách MěOb Ostrava – Hrabová. 

Kromě kontroly plnění usnesení zastupitelstva, projednání relevantních podání občanů, 

ev.zastupitelů KV rovněž vypracoval nový podrobnější jednací řád, který byl jednohlasně na 

výboru schválen. Jeho předkladateli byli Ing. Hrabec a JUDr. Skopal - za což jim náleží 

poděkování. Nový jednací řád KV je k dispozici na oficiálních stránkách obce v rubrice 

Kontrolní výbor. 

    Překážkou v práci KV jsou desítky žádostí, podání, stížností a připomínek, podaných buď 

přímo ke KV, nebo prostřednictvím obce, resp. předaným na KV z města nebo kraje. Předseda 

KV čelí opakovaným výzvám k rezignaci a hlasováním o důvěře na popud stále stejné osoby. 

Podávání se opakují, jen se liší jejich adresát, byly opakovaně projednány jak vedením obce, 

tak na zastupitelstvech. Je fakticky nemožné se všemi podněty zabývat – výbor by se musel 

scházet každý týden. Jedná se o obdobnou situaci, které dlouhodobě čelí i obec zastoupená 

starostou a tajemníkem, rada a zastupitelstvo. Osobně bych takové jednání ze strany 
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podávajícího zhodnotil jako úmyslné zahlcování pracovní kapacity orgánů obce se snahou o 

jejich paralýzu. Podle mého názoru se jedná o šikanu ze strany problematického zastupitele 

vůči jiným zastupitelům s odlišným názorem na komunální politiku. 

 

 

Zpracoval: MUDr. Rostislav Gromnica, Ph.D. – předseda KV 

 

Předkládá: MUDr. Rostislav Gromnica, Ph.D. – předseda KV 

 

 

 
 


